
Na úvod jara bod: Baník B - Táborsko 2:2
2.3.2025 - | FC Baník Ostrava

První jarní duel vítěze nepřinesl, byť domácí vstřelili všechny čtyři branky. Na úvodní dva
vlastní góly navázalo béčko premiérovými trefami Piry a Míčka, ale nakonec z duelu s
Jihočechy bere jen bod.

O první vážnější zakončení se v 10. minutě postarali hosté. Plachý se opřel do odraženého míče po
rohovém kopu, ale zpoza vápna netrefil bránu Kubného. Na úvodní zákrok si domácí brankář musel
počkat do 24. minuty, kdy jej ranou doprostřed brány prověřil hostující Žák.

Po půlhodině hry se již skóre měnilo. Míč po rohu propadl do malého vápna Baníku, kde si jej
nešťastně do vlastní brány srazil Fukala.

Táborsko vstřelená branka nabudila a pokračovalo v útočné aktivitě. Dordičův pokus obětavě
zneškodnil Míček a s dalekonosnou ranou si pro změnu poradil Kubný.

Ve 39. minutě stálo při Baníku štěstí. Centr z pravé strany srazil Míček a míč skončil na tyči
ostravské brány.

Z následného rohu ale padl druhý gól do sítě Ostravy. O druhý smolný zásah do své sítě se postaral
tentokrát Komljenovic .

Baník ale dokázal bleskurychle zareagovat. K míči se na středu vápna dostal Jakub Pira a z otočky
překonal gólmana Kerla. Jednalo se o jeho první soutěžní trefu v barvách druholigového dresu
Baníku.

Ostravané stihli ještě do pauzy vyrovnat. Pas z pravé strany vápna doklepl ve 45. minutě do sítě Jiří
Míček, který tak okořenil svůj debut ve druhé lize premiérovým gólem.

Slezané mohli překlopit skóre ve svůj prospěch v 52. minutě. Šubertovu střelu Kerl vyrazil jen na
malé vápno k Šudákovi, jehož hlavičku zastavilo břevno.

Hosté kontrovali o chvíli později, avšak Dordič ani Kateřiňák svými pokusy ze středu šestnáctky
Kubného nepropálili.

Dvanáct minut před koncem si domácí vytvořili další velké možnosti. Havran se pěkně uvolnil v
šestnáctce, ale z rohu malého vápna ani nadvakrát neuspěl a chvíli po něm hlavičkoval těsně mimo
Kašpárek.

Další výraznější šance jsme následně neviděli, a tak rezerva Baníku bere z úvodního jarního duelu
bod z remízu 2:2.

Josef Dvorník: „Po zápase jsou kluci trochu smutní, ale já ten bod beru. Myslím si, že Táborsko má
velkou kvalitu a dál do sezóny bude kvalitnější a kvalitnější. Ze stavu 0:2 jsme to dokázali dotáhnout
na 2:2 a myslím, že druhý poločas jsme byli lepší. Měli jsme tam dvě velké příležitosti, kdy nám to
skákalo po lajně, bohužel jsme to nedotlačili. Celkově musím říct, že s tím zápasem jsem spokojený,
až na ty standardky, co se týče defenzívy, kdy nám to tam dvakrát propadlo a odrazilo se zpátky do
brány. Nedělám z toho tragédii, ale ti prostoroví hráči se do míče musí dostat a musíme to odvrátit.
Zápas by potom pro nás byl šťastnější v tom konečném výsledku.“
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